

ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਕਰਾਇਮ ਰਿਪੋਰਟ ਮਿਤੀ 01.07.2024
ਦਰਜ ਹੋਏ ਮੁਕੱਦਮੇ

ਲੜੀ ਨੰ:	ਥਾਣਾ	ਮੁੱ.ਨੰ. ਅਤੇ ਮਿਤੀ	ਅਧੀਨ ਧਾਰਾ	ਮੁਦਈ ਦਾ ਪੂਰਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਮੋ:ਨੰ:	ਦੋਸ਼ੀਆਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਦੋਸ਼ੀਆ ਪਰ ਪਹਿਲਾ ਦਰਜ ਮੁਕੱਦਮੇ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ	ਮਾਲ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	Mobile ਦੀ ਖੋਹ	GO/SHO	ਤਫਤੀਸ਼ੀ ਅਫਸਰ
1.	ਸਦਰ ਜਗਰਾਉ	95 ਮਿਤੀ 01.07.24	323, 498A IPC	ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗਗਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਛੱਜਾਵਾਲ	1.ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਛੱਜਾਵਾਲ। 2.ਜਰਨੈਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਉਕਾਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਭਾਈ ਰੂਪਾ ਜਿਲਾ ਬਠਿੰਡਾ।	-- --	ਮੁਦੱਈਆ ਨੇ ਲਿਖਾਇਆ ਕਿ ਮੇਰੀ ਸ਼ਾਦੀ ਮਿਤੀ 19-02-2024 ਨੂੰ ਗਗਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਛੱਜਾਵਾਲ ਨਾਲ ਸਿੱਖ ਰੀਤੀ ਰਿਵਾਜਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਈ ਸੀ। ਸ਼ਾਦੀ ਤੋਂ ਕੁੱਝ ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ ਹੀ ਮੇਰੇ ਪਤੀ ਗਗਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਾਰ ਅਤੇ ਸੋਨੇ ਦੇ ਬ੍ਰੈਸਲੈਟ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਸੱਸ ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ ਨੇ ਸੋਨੇ ਦੀ ਚੈਨ ਅਤੇ 3 ਲੱਖ ਰੁਪੈ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਨੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ ਕਹਿਣ ਲੱਗੇ ਕਿ ਤੇਰੇ ਪੇਕਿਆ ਨੇ ਸਾਡੀ ਹੈਸੀਅਤ ਮੁਤਾਬਿਕ ਦਾਜ ਦਹੇਜ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ। ਫਿਰ ਮਿਤੀ 09-03-2024 ਨੂੰ ਮੇਰਾ ਪਤੀ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸੇ ਬਿਨਾਂ ਹੀ ਹਾਂਗਕਾਂਗ ਚਲਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਫੋਨ ਚੁੱਕਣਾ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਜਿਸ ਦੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮਿਤੀ 05-04-2024 ਨੂੰ ਮੇਰੀ ਸੱਸ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀ ਭੈਣ ਜਰਨੈਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਉਕਾਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਭਾਈ ਰੂਪਾ ਜਿਲਾ ਬਠਿੰਡਾ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਆਖ ਕੇ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਲੈ ਗਈ ਸੀ, ਜਿੱਥੇ ਮੇਰੀ ਸੱਸ ਅਤੇ ਮਾਸੀ ਸੱਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਦਾਜ ਦਹੇਜ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਾਫੀ ਤੰਗ ਪ੍ਰੇਸ਼ਾਨ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮਾਸੀ ਸੱਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਧੱਕਾ ਦੇ ਕੇ ਜਮੀਨ ਤੇ ਸੱਟ ਦਿੱਤਾ ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਮੇਰੀ ਚੁੰਠੀ ਵਿੱਚ ਸੱਟ ਲੱਗ ਗਈ ਸੀ। ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮਿਤੀ 16-04-2024 ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਮਾਤਾ ਪਿਤਾ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਲੈ ਆਏ ਸੀ। ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਮੋਹਤਬਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੇ ਪਿੰਡ ਛੱਜਾਵਾਲ ਦੇ ਸਰਪੰਚ ਸੇਲੀ ਦੇ ਘਰ ਸਾਡਾ ਰਾਜੀਨਾਮਾ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਪਰ ਕੋਈ ਗੱਲ ਸਿਰੇ ਨਹੀਂ ਚੜੀ। ਫਿਰ ਮਿਤੀ 26-06-2024 ਨੂੰ ਦੋਹਾਂ ਪਿੰਡਾਂ ਦੇ ਮੋਹਤਬਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਅਤੇ ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਜਗਰਾਉ ਵਿਖੇ ਫੈਸਲੇ ਲਈ ਇਕੱਠ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿੱਥੇ ਸਾਡਾ ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਲਿਖਤੀ ਸਮਝੌਤਾ ਹੋਣ ਤੇ ਮੇਰੀ ਸੱਸ ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮਾਸੀ ਸੱਸ ਜਰਨੈਲ ਕੌਰ ਨੇ ਮੇਰੇ ਪਰ ਪ੍ਰੈਗਨੈਟ ਹੋਣ ਦਾ ਸ਼ੱਕ ਜਾਹਿਰ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਵੱਖ-2 ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਟੈਸਟ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਲੈ ਕੇ ਗਈਆਂ। ਫਿਰ ਦੋਹਾਂ ਧਿਰਾਂ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਨਾਲ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਸੱਸ ਅਤੇ ਮਾਸੀ ਸੱਸ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਸਹੁਰੇ ਘਰ ਆ ਗਈ। ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਕਹਿਣ ਲੱਗੀਆਂ ਕਿ ਤੂੰ ਇਕੱਲੀ ਲੜਕੀ ਹੈ ਆਪਣੀ ਜਮੀਨ ਵੇਚ ਕੇ ਪੈਸੇ ਲਿਆ ਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੇ ਦੇ ਇਸ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ ਤੇ ਇਹਨਾਂ ਨੇ ਮੇਰੀ ਕੁੱਟ ਮਾਰ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਸੱਟਾਂ ਮਾਰੀਆਂ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਬਚਾਓ ਲਈ ਭੱਜੀ ਤਾਂ ਇਹਨਾਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਉਪਰਲੀ ਮੰਜਿਲ ਦੇ ਕਮਰੇ ਪਾਸ ਘੇਰ ਲਿਆ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਕੁੱਟ ਮਾਰ ਕੀਤੀ। ਜਿਸ ਤੋਂ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ	-	-	-	ASI ਸੁਖਮੰਦਰ ਸਿੰਘ 627 98785-00989

ਤਫਤੀਸ਼ ਦੌਰਾਨ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਕੀਤੇ ਵਿਅਕਤੀ

ਲੜੀ ਨੰ:	ਥਾਣਾ	ਦੋਸ਼ੀ/ਗ੍ਰਿਫਤਾਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਪਤਾ	ਤਫਤੀਸ਼ ਅਫਸਰ ਦਾ ਨਾਮ	ਮੁਕੱਦਮਾ ਨੰ, ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਜੁਰਮ/ਸਥਿਤੀ	ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ ਦੀ ਇਤਲਾਹ	ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਥਨ
1.					--	--